17 ЛИСТОПАДА – МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ СТУДЕНТА

Шановне студентство!

Прийміть щирі вітання з нагоди Міжнародного дня студента.

Національна традиція відвела юній інтелектуальній еліті одне з найвідповідальніших місць у процесі творення і розбудови власної держави. Це не випадково, адже новизна, неформальність, незаангажованість думки молодих неодмінно веде до поступу. Ваші успіхи та здобутки у навчанні, спорті, громадських справах тому важливий доказ. Ви – світла надія нашого народу, важливий чинник його соціально-економічного розвитку та духовного збагачення.

Приємно сьогодні констатувати зростання попиту на вищу освіту. Творчо мислити, прагнути пізнавати незвідане, висувати перед собою досяжну мету і добиватися свого-таким має бути кредо сучасного студента.

Зичимо вам творчого натхнення, наполегливості та успіхів у всіх добрих починаннях, здійснення усіх юначих мрій і життєвих планів. Нехай ваші молоді серця повняться святковим настроєм і радістю.

 

Ректор університету, професор Головчук А.Ф.,

голова ради студентського самоврядування

Уманського НУС Віталій Кравченко.

З ДНЕМ ПРАЦІВНИКІВ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

Пізньої осені, у третю неділю листопада, коли завершено сільськогосподарські роботи і в повітрі відчувається холодний подих зими, аграрії відмічають своє професійне свято – День працівника сільського господарства.

Великий колектив навчально-науково-виробничого відділу зустрічає цей день з непоганими здобутками у виробничій діяльності. Попри всі примхи погоди, на полях, в садах, на дослідних ділянках зібрано добрий урожай зернових культур, плодів і овочів – 657,27 т зернових, 495,9 т плодів, 3,4 т ягід, 19,2 т овочевої продукції; вирощено 11,8 тис. штук саджанців плодових культур, 2970 шт. розсади.

З нагоди свята аграріїв наказом ректора університету А.Ф. Головчука велика група працівників ННВВ відзначена грошовими винагородами: Дремлюк В’ячеслав Миколайович, Дзьонь Віктор Іванович, Волощук Володимир Опанасович, Наскальний Віктор Євгенович, Островський Олександр Васильович, Кулаківська Світлана Іванівна, Кланя Григорій Олександрович, Шевчук Микола Григорович, Духовний Роман Васильович, Бурлатюк Андрій Іванович, Напрієнко Станіслав Трохимович, Браговський Володимир Дмитрович, Балабанюк Михайло Іванович, Крочак Тетяна Петрівна, Духовна Ірина Павлівна, Діденко Володимир Михайлович, Богданова Тетяна Павлівна, Швець Наталія Володимирівна, Шевченко Галина Володимирівна, Крочак Михайло Миколайович, Фурманець Руслан Андрійович, Кузьміна Надія Петрівна, Яровенко Анна Миколаївна, Миронюк Антон Васильович, Величко Олексій Степанович, Краснюк Іван Петрович, Сивак Микола Григорович, Сохацький Віталій Васильович, Сохацький Сергій Васильович, Білокур Юрій Васильович, Байда Василь Іванович, Захарчук Валентина Іванівна, Пліс Раїса Якимівна, Жмуденко Руслан Олексійович, Олійник Володимир Антонович, Джугостранський Дмитро Анатолійович, Петровський Василь Федорович.

*        *        *

У найбільшій мірі до цього свята причетні студенти факультету агрономії, які разом зі спеціалістами і працівниками навчально-науково-виробничого відділу брали участь у вирощуванні сільськогосподарських культур. Без їх участі не обходився ні один технологічний процес, який передбачає підготовку ґрунту, насіння, добрив, сівбу та догляд за посівами зернових, технічних і кормових культур.

Так, студенти другого курсу під час проходження навчально-технологічної практики працювали сівачами. За їх участі було засіяно 205 га ярими культурами. Сумлінно відносились до роботи студенти 21-а (нині 31-а) групи, на чолі зі старостою Андрієм Полішученком.

Студентами першого курсу, які сьогодні є вже другокурсниками, було проведено первинну очистку насіння врожаю 2010 року, а це 370 т пшениці, 139 т ячменю, 27 т гороху, 66 т сої і 57 т гречки. Добре працювали на доведенні насіння до кондиційного стану студенти 22-а групи (староста Мартинюк Сергій). Студентами цього курсу також було очищено 65 т насіння пшениці озимої для продажу та для сівби восени 2010 року.

Сівбу озимих культур виконували студенти третього курсу, які з відповідальністю віднеслись до посівної кампанії. Протягом технологічної практики з 15 по 28 вересня ними було посіяно 144 га озимої пшениці. Тут відзначились такі студенти: Литвиненко О.В., Неживенко Р.Л., Порполіт В.Р. (31-а), Бондар В.Ю. (32-а), Горячкіна Н.Б., Потьомка Л.Т. (33-а).

Поєднання теоретичних знань з практичною підготовкою позитивно впливає на формування майбутнього фахівця, який повинен володіти сучасними технологіями вирощування с.-г. культур та вміти швидко адаптуватись до сучасних умов аграрного виробництва.

*        *        *

Майбутні плодоовочеводи і лісівники відточували свої практичні навички в садах, на овочевих ділянках, в лісі. Готуючись до професійного свята – Дня працівників сільського господарства, на факультеті підвели підсумки участі студентів у різних видах практик і визначили кращих за номінаціями.

     У номінації "Кращий обрізчик"
1 місце – студент 41-п групи Сергій Токарчук

2 місце – студент 42-п групи Олександр Голодрига

3 місце – студентка 42-зр групи Ірина Чернявська

     У номінації "Кращий окулірувальник"
1 місце – студентка 33-п групи Анна Гузій

2 місце – студентка 33-п групи Юлія Качур

3 місце – студент 31-п групи Віталій Вдовиченко

     У номінації "Кращий збирач яблук"
1 місце – студент 14-сп групи Олександр Панасенко

2 місце – студент 11-п групи Роман Приймак

3 місце – студент 11-сп групи Михайло Тонін

     У номінації "Кращий тепличник"
1 місце – студент 51-пм групи Іван Богінський

2 місце – студентка 61-пм групи Яна Степаненко

     У номінації "Кращий овочівник"
1 місце – студентка 42-п групи Ірина Коцюбинська

2 місце – студентка 31-п групи Надія Довбня

     У номінації "Кращий фахівець квітникарства"
1 місце – студентка 42-сп групи Наталія Куєвда

2 місце – студентка 43-сп групи Світлана Джевага

3 місце – студентка 32-сп групи Іванна Приходько

     У номінації "Кращий ландшафтний дизайнер"
1 місце – студент 42-сп групи Сергій Онищук

2 місце – студентка 42-сп групи Надія Василенко

3 місце – студентка 42-сп групи Оксана Собко

     У номінації "Кращий працівник лісівництва"
1 місце – студентка 22-сп групи Аліна Любченко

2 місце – студент 23-сп групи Богдан Чернієнко

     Кращими на збиранні яблук були:
1 місце – 11-п група

2 місце – 11-ек група

3 місце – 12-п група

*        *        *

Свій трудовий внесок у збирання врожаю 2010 року зробили і студенти інженерно-технологічного факультету. Кращими тут виявились 21-т група (староста Олег Кривошея, куратор Матенчук Людмила Юріївна); 25-т група (староста Вікторія Мельник, куратор Євчук Яна Валеріївна); 11-ім група (староста Дмитро Мартиненко, куратор Ковальчук Юрій Олексійович).

Краще за всіх на збиранні врожаю працювали студенти Олена Артюшенко (23-т), Катерина Лаута (21-т), Валентин Боровик (24-т), Вікторія Мельник (25-т), Інна Медвечук (21-т).

*        *        *

Добре попрацювали на збиранні врожаю майбутні менеджери Анна Дремлюк (21-з), Аліна Климчук (21-з), Альона Климчук (21-з), Інна Нечепоренко (23-з), Наталія Челідзе (23-з), Віталій Білик (21-м).

Вітаємо зі святом працівників навчально-науково-виробничого відділу і бажаємо подальших трудових здобутків, міцного здоров'я і добробуту.

Щиро вітаємо всіх студентів з професійним святом – Днем працівника сільського господарства, бажаємо наполегливо оволодівати теоретичними знаннями, набувати практичних навичок і готувати себе до успішної роботи в аграрній галузі – найпочеснішої і найпотрібнішої роботи на землі.

 

В.В. Манзій, проректор з наукової

та інноваційної діяльності.

РЕЗУЛЬТАТИ РЕЙТИНГОВОЇ ОЦІНКИ РОБОТИ НАУКОВО-

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ЗА 2009–2010 Н.Р.

Комісія в складі Головчука А.Ф., ректора університету (голова комісії); Бержаніра А.Л., проректора з науково-педагогічної роботи (заступник голови); Вишневської Л.В., завідувача навчально-методичного відділу (секретар комісії) та членів комісії Дяченка М.І., першого проректора; Манзія В.В., проректора з наукової та інноваційної діяльності; Вінник В.В., в.о. головного бухгалтера; Мартинюка А.Т., декана факультету агрономії; Мостов´яка І.І., декана факультету плодоовочівництва і лісівництва; Роєнка А.В., декана факультету менеджменту; Костюк В.С., декана факультету економіки і підприємництва; Пушки О.С., декана інженерно-технологічного факультету розглянула результати рейтингової оцінки роботи науково-педагогічних працівників університету за 2009–2010 навчальний рік і визначила переможців рейтингу. Ними стали:

у номінації "Кращий факультет"

	Факультет
	Місце у рейтингу

	Агрономії
	1

	Плодоовочівництва і лісівництва
	2

	Інженерно-технологічний
	3

	Економіки і підприємництва
	4

	Менеджменту
	5


 

у номінації "Краща кафедра"

	Кафедра
	Факультет
	Місце у рейтингу

	Плодівництва і виноградарства
	Плодоовочівництва і лісівництва
	1

	Технології зберігання і переробки зерна
	Інженерно-технологічний
	2

	Економіки
	Економіки і підприємництва
	3

	Генетики, селекції рослин та біотехнології
	Агрономії
	4


у номінації "Кращий організатор наукової роботи"

	П.І.Б. викладача
	Кафедра
	Факультет

	Грицаєнко З.М.
	Біології
	Плодоовочівництва і лісівництва


 

у номінації "Кращий професор"

	П.І.Б. викладача
	Кафедра
	Факультет

	Здоровцов О.І.
	Економіки
	Економіки і підприємництва


 

у номінації "Кращий доцент"

	П.І.Б. викладача
	Кафедра
	Факультет

	Сигида В.П.
	Генетики, селекції рослин та біотехнології
	Агрономії


 

у номінації "Кращий викладач"

	П.І.Б. викладача
	Кафедра
	Факультет

	Чорний О.А.
	Технології зберігання і переробки зерна
	Інженерно-технологічний


 

у номінації "Молодий учений"

	П.І.Б. викладача
	Кафедра
	Факультет

	Мальований М.І.
	Фінансів і кредиту
	Економіки і підприємництва


 

Л.В. Вишневська, завідувач

навчально-методичного відділу.

СВЯТКОВА ХОДА ФЕСТИВАЛЮ «СОФІЇВСЬКІ ЗОРІ»

За ініціативи Міністерства аграрної політики України, Уманської державної аграрної академії та підтримки Черкаської обласної державної адміністрації, Уманської міської ради та Асоціації працівників аграрних навчальних закладів України «Украгроосвіта», у 2001 році започатковано проведення Всеукраїнського фестивалю серед колективів вищих навчальних закладів Міністерства аграрної політики України «Софіївські зорі». Його відкриття відбулося 24 жовтня 2001 року на базі одного з найстаріших аграрних навчальних закладів України – Уманської державної аграрної академії (нині Уманський національний університет садівництва).
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Уже 9 років поспіль фестиваль продовжує свою святкову ходу. Сповнене радісних подій, старовинне, з багатою історією місто Умань 29 вересня – 2 жовтня ц.р. гостинно зустрічало гостей з усіх куточків нашої держави. Святковою ходою пройшли яскраві колони учасників фестивалю центральними вулицями Умані, яка в цей чудовий сонячний день відзначала свято свого міста. Очолювали парад директор Департаменту аграрної освіти, науки та дорадництва Ірина Синявська, директор Науково-методичного центру аграрної освіти Тетяна Іщенко, працівники Міністерства аграрної політики, керівники аграрних вузів України.

Пройшовши три відбіркових етапи, у заключному гала-концерті взяло участь 1318 учасників із сорока одного ВНЗ Міністерства аграрної політики I- IVрівнів акредитації. У цьому році конкурс аматорських колективів проходив у фольклорно-етнографічному жанрі з таких номінацій:

–       хори;

–       ансамблі пісні і танцю;

–       вокальні ансамблі;

–       солоспів;

–       ансамблі і капели бандуристів;

–       народна хореографія;

–       народні звичаї та обряди.

Незважаючи на конче напружений графік роботи, міністр аграрної політики України Микола Присяжнюк знайшов час, щоб приїхати до Умані, поспілкуватися зі студентською молоддю і вручити лауреатам фестивалю, ректорам і працівникам освіти дипломи і нагороди. Звертаючись до учасників гала-концерту, він сказав: «Софіївські зорі» – це велике свято для молоді і значний захід у рамках підтримки молодих людей. У нас є можливості розбудувати державу, яку ми собі уявляємо. А такі заходи підтверджують, що ми не забуваємо надбань дідів-прадідів, і наш патріотизм є рушійною силою виховання молоді. Ті, хто обрав аграрну освіту, зробив правильний вибір. Кажу це не для того, аби сподобатися, але нашою аграрною освітою можна пишатися. Нам дійсно немає рівних. Наші дипломи визнаються у всьому світі. За останні роки ми не зменшили кількості своїх університетів, не знизили якість освіти, навпаки, збільшили, а також примножили практичні майданчики – лабораторії, поля. І сьогоднішнє наше завдання – поєднати аграрну освіту та науку, докласти більше зусиль для розвитку прикладних тем з одночасним використанням фундаментальних знань".

Володарем Гран-прі фестивалю став театр українського фольклору Борщівського агротехнічного коледжу, який вразив глядачів вишуканістю своїх костюмів вартістю більше 2-х тисяч доларів кожен.

Компетентне журі під керівництвом заслуженого працівника культури України, професора Київського національного університету культури і мистецтва, художнього керівника та диригента заслуженого народного ансамблю пісні і танцю України «Дарничанка» Петра Андрійчука у номінації ансамблі пісні і танцю присудило 2 місце народному самодіяльному ансамблю пісні і танцю «Хлібодари» Уманського національного університету садівництва (художній керівник Берднікова С.О., хореограф Шаповаленко Н. І., концертмейстер Бердніков О.С). Завдяки підтримці ректорату в особі ректора Головчука А.Ф., який приділяє велику увагу розвитку спорту і культури в університеті, художній колектив «Хлібодари» виборов перемогу у заключному гала-концерті і став лауреатом фестивалю "Софіївські зорі – 2010".

Фестиваль сприяє розквіту молодих талантів, сповнює серця щирістю та добром. «Софіївські зорі» є ознакою того, що молоде покоління повертається до духовних джерел народу, черпаючи з них силу, завзяття й наснагу, зберігає і примножує славні вікові традиції української культури, окрилює на нові творчі пошуки та здобутки.

Тож нехай молодість вічно буяє у серцях, нехай сяють «Софіївські зорі» і мистецьке свято краси й таланту повторюється знову і знову!

 

Н.І. Шаповаленко, директор Центру культури і виховання

Уманського НУС,

Н.О. Зубова, викладач Центру культури і виховання.

 

ТИЖДЕНЬ ТУРИЗМУ – ТИЖДЕНЬ ЗДОРОВ'Я

Виконуючи державну програму з фізичної культури і спорту, кафедра фізичного виховання Уманського НУС залучає до регулярних занять фізичною культурою і спортом студентську молодь, впроваджуючи різноманітні форми спортивно-масових заходів, керуючись головною метою фізичної підготовки – зміцнення здоров'я, підвищення рівня професійної і психологічної підготовленості та стійкості організму до різних змін довкілля, виховання соціальної активності.
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Саме з цією метою в університеті з 11 по 15 жовтня ц.р. проведено "Тиждень туризму", в якому взяли участь студенти перших курсів усіх факультетів.

Програмою Тижня туризму передбачено, що першокурсники кожного факультету разом з кураторами груп, представниками деканату і викладачами кафедри фізичного виховання протягом дня візьмуть участь у низці спортивних заходів, поспілкуються з чудовою природою осіннього лісу, подихають чистим повітрям, напоєним пахощами опалого листя і лісових трав.

У Білогрудівському лісі, де проводились оздоровчі заходи, цікаві, веселі естафети, конкурси, студенти мали можливість проявити навички туриста в розпалюванні багаття, приготуванні на ньому їжі, розбиванні намету, помірятись силами в перетягуванні канату, гирьовому спорті, проявити фантазію в різних конкурсах і скласти залікові вимоги з такого розділу програми, як туризм.

День цікавого, насиченого активного дійства на свіжому повітрі приніс велике задоволення усім – і організаторам, і студентам.

М.П. Тихомирова, ст. викладач

кафедри фізичного виховання.

ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ – В НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

Розпочинаємо на сторінках "Університетських вістей" розмову про інноваційні технології в навчанні і вихованні студентів. Відкриває рубрику кафедра фізичного виховання, яка започаткувала нову традицію – Тиждень туризму.

Динамічний час, в якому ми живемо, спонукає до пошуку нових форм і методів навчання і виховання молоді. Те, що було прийнятним учора, сьогодні не може задовольнити вимогливих, дуже охочих до всього нового молодих людей. Лише пошук нових методик, підходів, організаційних форм навчання може дати позитивний результат.

Саме у такому ракурсі слід оцінювати ініціативу кафедри фізичного виховання у проведенні Тижня туризму в Білогрудівському лісі зі студентами першого курсу. Чому першокурсники? Це зрозуміло. Перші кроки у вищій школі, перший місяць навчання. Юнаки і дівчата з різних шкіл, різних міст і сіл, з різними характерами, звичками, поглядами приглядаються один до одного, формують колектив у академічній групі, в кімнаті гуртожитку.

А тут така нагода: цілий день разом, поруч куратор групи, заступник декана, декан, викладачі – все це є фактори, які, безсумнівно, згуртовують студентів, формують колектив. Елементи змагання в різних конкурсах, спортивних іграх, винахідливості, умінні, швидкості, спритності сприяють формуванню команди, її згуртованості. Якщо додати благодійний вплив природи Білогрудівського лісу – осіння пора, чудова погода, ласкаве сонце і чисте п'янке повітря, то виникає питання: що треба ще для загартування організму, створення хорошого настрою, з яким, як відомо, всяка робота спориться.

Досвід багатьох років викладацької роботи переконує, що у згуртованій групі, де процвітає здоровий дух колективізму, де на своєму місці староста і куратор, завжди хороші успіхи і в навчанні, і в інших видах діяльності.

Якщо подивитись з точки зору естетичного, духовного виховання, то спілкування з природою – один з найважливіших чинників цього процесу.

І найголовніше: Тиждень туризму – це був Тиждень здоров´я. А що є ціннішим для держави, ніж здоров´я молодих людей – майбутнього нації!

З усіх точок зору ініціатива кафедри фізичного виховання та її завідувача Василя Івановича Пучка заслуговує найвищої оцінки. Тиждень туризму повинен стати доброю традицією у нашому навчальному закладі. Бажано лише запланувати його в розкладі занять кафедри фізичного виховання.

М. Замаховська.

Думка студентів
НІХТО НЕ ЗАЛИШИВСЯ БАЙДУЖИМ

Програма „Туризм 2002–2010", яка почала впроваджуватися на території України, – яскравий приклад того, що сучасну людину можна наблизити до природного довкілля, а також, що це унікальний шанс взаємодії та взаємозбагачення. Саме таку можливість цього року надали студентам першого курсу викладачі кафедри фізичного виховання,  організувавши не очікуваний для всіх похід до Білогрудівського лісу.

Даний захід мав назву «Тиждень туризму в Уманському НУС», який тривав з 11 по 15 жовтня. Його головною метою було урізноманітнити життя студентів, наповнити чимось новим, зацікавити спортом, туристичними походами, наповнити новостворені колективи справжнім командним духом, зблизити за допомогою спільної справи.

Дійство було досить насиченим. Розпочалося все із загального збору починаючих туристів, які розвішували свої тематичні стінгазети. Потім відбулася стройова хода з девізом кожної з команд та пісні у їх виконанні. Далі відбулося чимало змагань: з футболу, баскетболу, волейболу. Хлопці демонстрували свою майстерність у гирьовому спорті. А от справді перехоплюючим подих виявився момент проходження естафети, адже саме тоді всі загорілися справжнім командним духом.

Свої креативні можливості кожна із команд могла продемонструвати під час створення за допомогою підручних матеріалів "Лісового чуда", яке повсякденно творить тендітна красунечка-природа. Байдужим не залишився ніхто. Результати зосередженої, наполегливої праці студентської молоді вразили як самих студентів, так і журі.

Жоден похід до лісу не може обійтися без смачної юшки чи каші в казанку, без ароматного шашличку чи то без печеної на вогнищі картоплі. Кожна група вражала навколишній люд своїми кулінарними навичками. Від пахощів, які надходили від імпровізованих кухонь, запаморочувалась голова. Врешті, втамувавши голод, молодь з новими силами приступила до праці – наразі їх чекало перетягування канату, презентація "Лісового чуда", підведення підсумків.

Усі студенти поверталися до університету з піднесеним настроєм, ніхто не залишився байдужим. Студенти здружилися, відчули себе одним єдиним колективом. Впевнена, що кожен висловить бажання після такого Тижня туризму вступити до туристичного клубу Уманського НУС, адже спорт – це сила тіла, сила духу.

 

Оксана Мазур, студентка 11-о групи.

 

 

 

Думка куратора
Здорове тіло – продукт
здорового глузду
(Бернард Шоу)
СПОРТ ГАРТУЄ ТІЛО Й ДУШУ

З 11 по 15 жовтня кафедрою фізичного виховання нашого університету у Білогрудівському лісі проводився Тиждень туризму. Метою даного заходу є пропагування здорового способу життя, підвищення спортивного рівня студентів, фізичного та духовного загартовування, навчання туристичним навичкам та сприяння гармонійному розвитку особистості.

11 жовтня 2010 року факультет економіки і підприємництва відкривав Тиждень туризму. У заході взяли участь команди 11-о, 12-о, 11-ф, 12-ф, 11-е та 11-ма груп, з яких було сформовано три команди, що змагалися між собою та зі студентами першого курсу факультету менеджменту.

Програма заходу була достатньо насиченою, змістовною та надзвичайно цікавою, складовими якої були конкурси пісні та строю, туристичної газети, приготування їжі; турнір з футболу, волейболу, баскетболу, гирьового спорту; естафета (передача м'яча, ведення футбольного м'яча, зустрічна естафета).

Змагання розпочалися з конкурсу пісні та строю. Відповідно до обраної назви команди студенти читали девіз, крокували під слова авторської пісні. Наступним був конкурс командних газет, тематика яких була довільною, проте зміст усіх газет висловлював єдину думку студентів – вони прагнуть активного життя та живого спілкування з природою з одночасним випробуванням своєї фізичної загартованості та сили волі.

Під час проведення спортивних змагань розкрився цікавий факт: ті, хто вважали себе недостатньо підготовленими до турніру та естафет, показали досить високі результати, досягненню яких сприяли гучні голоси вболівальників.

Період проведення Тижня туризму співпав із золотою осінньою порою, тому очевидним було, крім спортивних змагань, розкрити у студентів бачення прекрасного, яке оточувало їх. Бурхлива фантазія студентів проявилася при створенні "Лісового чуда" із підручних матеріалів, що було передбачено програмою. Результати такого цікавого конкурсу здивували не лише студентів, але й членів журі. Їхня оцінка була максимальною для всіх команд.

Після проведення низки спортивних і творчих конкурсів настала довгоочікувана пора обіду. Запашна юшка, козацька каша, печена картопля – все це здатне з'їсти студентство за лічені хвилини. Авжеж, інакше і бути не могло, адже після обіду нові випробування – перетягування канату. Давня істина вкотре підтвердилася на практиці: хто гарно їсть, той добре працює, адже студенти факультету економіки і підприємництва в цьому конкурсі також взяли першість.

Перемога – це дуже приємно, але набагато приємніше бачити щасливі та усміхнені обличчя студентів, адже всі вони активно попрацювали та оздоровилися.

Хочеться вірити, що започаткована добра справа матиме продовження, і Тиждень туризму проводитиметься кожного сезону, що дозволить розширити спектр конкурсів, турнірів та естафет, адже результатом у цій справі є оздоровлення та загартування студентів.

Н.В. Оляднічук, викладач кафедри

обліку і аудиту, куратор 11-о групи.

 

У відокремлених навчальних підрозділах Уманського
національного університету садівництва
 
ШКОЛА ПЕДАГОГІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ...

Така вже доля педагога: щоб відповідати вимогам часу, слід навчатися все життя. Тому школу молодого викладача в Шевченківському коледжі Уманського НУС трансформували в школу педагогічної майстерності, на заняттях якої було проведено ряд майстер-класів, а саме:

– провадження інтерактивних форм і методів навчання: робота в малих групах, робота в парах, навчаючи – вчусь, коло ідей, мозковий штурм, акваріум, аналіз ситуацій (викладачі Сорока Є.ІІ., Гоч В.С., Окіпняк П.М., Демченко Н.Л., Яворська Л.А., Павлова Л.О.);

– використання методики інтерактивного навчання на заняттях з курсового проектування (Сокирко С.О.);

– використання активних методів навчання в гуртковій роботі (Савченко М.О.; Бондаренко В.Д., Кошмітько В.А.);

– організація практичного навчання в коледжі (Потабенко О.А., Ільченко В.Д., Яворська Л.А., Потабенко Т.Л.).

На засіданнях школи педагогічної майстерності викладачі діляться досвідом роботи, обмінюються думками. Так, відбулося відкрите засідання на тему: «Технологічна траєкторія роботи викладача», на якому були присутні представники Уманського НУС – проректор з навчально-педагогічної роботи доцент А.Л. Бержанір, проректор з навчально-методичної і наукової роботи у відокремлених навчальних підрозділах Уманського національного університету садівництва доцент Ю.В. Коларьков, заступники директорів з навчальної роботи Городищенського коледжу Чепурний В.Г., Тальянківського технікуму Мольдерф В.Д., Чигиринського агротехнічного коледжу Іващенко Н.Р., зав. відділенням Тальнівського будівельно-економічного коледжу Левченко А.В.

При огляді навчально-методичної документації було відмічено, що прикладом оформлення методичних матеріалів в електронному вигляді з використанням гіперпосилань, що робить їх досить зручними в роботі як для викладачів, так і для студентів під час їх самостійної роботи, є навчально-методичні комплекси викладачів Демченка О.В., Сороки Є.П., Небесного А.М., Яворської Л.А., при виконанні курсового проектування – навчально-методичні комплекси Олійника О.А., Сокирка С.О.

Використанню контрольно-тестуючих програм можна повчитись у таких викладачів, як Бойко О.І., Сокирко С.О., Ільченко В.М., Небесний А.М., Потабенко О.А., Смалько С.А., Лозового В.М.

На засіданнях школи педагогічної майстерної викладачі діляться своїми здобутками на педагогічній ниві, вивчають передовий педагогічний досвід, застосовують у своїй роботі багатство педагогічної скарбниці, працюють так, щоб кожний день був святом творчості, приносив задоволення і запалював студентські душі вогнем любові до знань.

 

В.С. Гоч, заступник директора з навчальної роботи

Шевченківського коледжу Уманського НУС.

 

Колонка куратора
Відкриваємо рубрику "Колонка куратора". Запрошуємо кураторів академічних груп поділитися на сторінках "Університетських вістей" досвідом виховної роботи зі студентами, порушити питання багатогранного процесу формування студентського колективу, морального, естетичного, трудового, духовного виховання молоді.

 

АКТИВНІ, ТВОРЧІ, ВЕСЕЛІ, …

Саме такі характеристики притаманні студентському колективу 31-о групи факультету економіки і підприємництва. Дійсно, протягом двох років свого навчання в університеті вони проявили неабияку активність та творчість, а в житті показали свій веселий та дружній характер.

Навчання у вищому навчальному закладі для молоді є особливим  періодом життя, який сповнений новими враженнями, ідеями, можливістю показати себе найкраще та одночасно вимагає активного пристосування до умов студентського буття: зміну звичного комфортного життєвого укладу під опікою батьків, необхідність швидкої адаптації до нових умов та включення в активну навчальну діяльність. Період адаптації студентським колективом було подолано досить швидко. Цьому значною мірою сприяла згуртована робота студентів під час сільськогосподарської практики. Попрацювали на славу та були нагороджені грамотою ректорату і профкому за високі показники на збиранні врожаю сільськогосподарських культур і з нагоди Дня працівника сільського господарства.

Група складається з 24 осіб, в тому числі на 87,5% жіночий та 12,5% чоловічий колектив. До третього курсу група дійшла з мінімальними втратами: відраховано лише двох студентів, а ще двоє обрали заочну форму навчання.

За два роки навчання у групі склались товариські відносини. 31-о групу можна вважати маленьким колективом, де кожен має обов’язки і готовий прийти на допомогу товаришам. Актив групи здатний вирішувати різноманітні завдання і проблеми, пов’язані з навчанням, культмасовою роботою: Задорожна Олена – староста, Дячок Анна – заступник старости, Боруля Інна – відповідальна за культурно-масову роботу, Насальська Олена та Гуць Альона – помічники старости. В нашій групі є традиції святкувати дні народження, вітати з визначними подіями у житті один одного.

Студенти 31-о групи є активними учасниками різних гуртків, секцій та художніх колективів. Зокрема Дячок Анна танцює в ансамблі «Лювіна», Лінецька Ірина, Гуралечко Альона співають у хорі «Хлібодари», Трофімова Ольга і Чорна Олена займаються легкою атлетикою, Уразаматов Сергій, Лишаєватенко Вікторія захоплюються футболом і волейболом і мають певні досягнення і нагороди в улюбленій справі. Кожен студент – це неповторна особистість, молоді і талановиті люди, які мають різноманітні захоплення: справжній організатор та декламатор староста групи Задорожна Олена, кулінар Терещенко Алла, в’яжуть і  вишивають Кучер Ольга, Бондар Крістіна, Трофімова Ольга, малюють Маркова Катя та Уманська Юля, а Приходченко Наталія – майстер художнього розпису, справжні комп’ютерні генії Подолян Олександр і Браславська Юля, дуже любить тварин та доглядає за своїм домашнім улюбленцем Дробаха Олена, до того ж вона вміє робити гарні зачіски своїм подругам, читають детективи та художні романи Гуць Альона, Насальська Олена і Чубінська Альона, телеман Криницька Альона, бісероплетінням дивує Дячок Анна, знавець українського танцю Пухлій Олена, грають на музичних інструментах Дячок Анна та Гуралечко Альона, захоплюється фотографуванням Боруля Інна, володіє відмінним почуттям гумору та задає настрою усій групі Яроменко Олександр.

Протягом 2008–2009 та 2009–2010 н.р. студенти групи показали високий рівень успішності. В цілому за результатами двох зимових та літніх сесій займають перші місця з-поміж академічних груп свого курсу. Справжніми лідерами у навчанні є Задорожна Олена, Трофімова Ольга, Браславська Юля, Криницька Альона, Кучер Ольга, Насальська Олена, Подолян Олександр, Чорна Олена. Приємно, що представники 31-о групи Задорожна Олена і Трофімова Ольга очолюють списки відмінників факультету, беруть участь в олімпіадах, пробують інтелектуальні сили у студентських конференціях.

Найкраще студенти опанували такі дисципліни, як: маркетинг, менеджмент, українська мова, економічна інформатика, фінанси, історія економіки та економічних учень, бухгалтерський облік, математика для економістів та регіональна економіка.

Результати успішності (проміжної атестації та сесії) постійно доводяться до відома батьків. Протягом двох років навчання відгуки викладачів, які працюють зі студентами групи, позитивні.

10 студентів групи проживає у гуртожитках. Результати перевірок показали, що всі дотримуються встановлених норм і правил проживання. Кімнати чисті, охайні, естетично оформлені.

Серед заходів виховного напряму постійно проводились тематичні виховні години, бесіди, диспути, анкетні опитування, перегляд науково-пізнавальних та художніх фільмів, екскурсії до парку Софіївка, музею університету та краєзнавчого музею м. Умань, картинної галереї, міського Будинку культури. Студенти 31-о групи є активними учасниками заходів, що проводяться на рівні факультету та університету.

Як відомо ще з давніх-давен, студентом є той, хто наполегливо навчається. Вважаю, що кожен представник 31-о групи гідно несе звання студента Уманського національного університету садівництва. Мені як куратору дуже легко працювати з такою гарною молоддю. Саме цілеспрямованість та наполегливість стануть запорукою досягнення ними високих цілей та допоможуть їм стати висококваліфікованими спеціалістами.

У плани організаційно-виховної роботи на майбутнє, крім неодмінних досягнень високих результатів у навчанні, входять екскурсії, походи, зустрічі з цікавими людьми, організація вечорів відпочинку, змагання та ін.

Бажаю студентам своєї групи постійно примножувати свою енергію у прагненні пізнавати незвідане в науці, неодмінних успіхів у навчанні та у всіх добрих починаннях, творчих досягнень, наполегливості, гармонійного духовного та фізичного розвитку, здійснення всіх юначих мрій і життєвих планів.

 

Г.Ю. Аніщенко, куратор 31-о групи,

викладач кафедри обліку і аудиту.

 

До Дня української писемності
УЧІМОСЯ МОВИТИ БЕЗ СЛОВОБЛУДСТВА

Найважливішим обов'язком української інтелігенції професор, митрополит Іван Огієнко вважав досконале знання української мови й культури, а також створення громад, які переконували б усю рідну людність, що наша материнська мова дуже багата й висококультурна і її треба пильно оберігати від спотворень і забуття. Зокрема не раз Іван Огієнко застерігав українську інтелігенцію від засмічення української мови зайвими іншомовними словами, бо вважав, що такі слова завдають великої шкоди культурі рідної мови. Зайві іншомовні слова необачно засвоюються передусім тією частиною інтелігенції, яка погано знає українську мову, тому захоплюється іноземщиною, тобто модою на чуже; тією частиною інтелігенції, яка довірила свій розум і душу не рідному, а чужому, хоч воно в мові рідній порушує системи, доладність вираження понять, яка забуває повноцінні правічні рідні слова й вирази.

Нині навіть не десятками, а сотнями викидаємо в забуття рідні, точні, виразні, вагомі, милозвучні, багатобарвні, цнотливі слова неповторного, дотепного природного українського мовлення. Дуже мало робимо путящого, аби зберегти повноцінні рідні слова для своїх нащадків; принизливо замінюємо життєдайні українські слова іншомовними нікудишніми "ерзацами". Це поширене явище у колах науки, культури й виробництва, в політиці. Потворні викривлення української мови вкорінюються в побутовому мовленні з дітьми – зі спадкоємцями народу.

Правічна назва сільське господарство замінена на "агропромисловий комплекс", так що хлібом тепер годують "комплекси", а не сільське господарство, технічно оновлене... Дуже модними стали слова "альтернатива" та "глобальний" – важкі для вимови, немилозвучні, довжелезні. Чому ж усе частіше приголомшують такими іншомовними винаходами замість сказаного просто: рівноцінний вибір, такий самий досконалий тип, взірець, не гірший спосіб вирішення та ін.; чому вже рідко чуємо, що угоди, міжнародні взаємини є важливі, важливіші, дуже важливі, найважливіші тощо? Бо лунає лише "альтернатива" та "глобальний". Вади стали "дефектами"; швидке, прискорене або швидкісне будівництво вже не розрізняється на український лад, а замінюється фізичним терміном "динамічний"; доцільне, корисне, плідне, уміле, прибуткове та інше використання землі, певного способу чи засобу в ділі виражається не по-українському точно своїми словами, бо замінюється загальним іншомовним словом "ефективне"; вислів надійне лікування часто замінюється на "ефективне"; будь-які важливі докорінні зміни стало модно визначати іншомовним словом "кардинальні". У мовленні інтелігенції латинське слово "момент" (тобто певна хвилина) вживається переважно неправильно, не в своєму значенні, тому чуємо отаке: "зупинюсь на двох (кількох) моментах". Хіба не простіше сказати українською мовою: зупинюсь іще на двох речах (явищах, фактах)?

Велелюдне гуляння в парку теж характеризується чужим словом – "масове". Ми чуємо по радіо навіть про "масове скорочення поголів'я корів" і "масові жнива".

Коли йдеться про уточнення до плану або до закону, часто чуємо "корективи". Журналіст, повідомляючи, що почалися "бурякові жнива", певно, вважає, ніби сотворив вельми художню метафору, – але ж селянин так не висловиться! Споконвіку український селянин каже, що такий-то час найкращий для сівби озимих, найбільш підходящий, а в керівних кабінетах впроваджують іншомовне слово "оптимальний". Вислови "оптимальна (мінімальна) оплата праці" витіснили природні слова: найвища, найбільша оплата праці і найнижча, найменша оплата праці, а прямолінійно, в суто українському мовленні, злиденна зарплата, голодна пенсія.

Надмодним, повсюди сущим стало слово "пріоритетний", яким виштовхуються з мовлення добротні українські слова; головний, важливий, найголовніший, найвагоміший, вагомі та ін.; слово "пріоритет" поглинуло національне розуміння важливого завдання, головної ролі, вагомого внеску та інші поняття українського життя. Нас примушують забути, що є добрі, кращі, великі, бажані здобутки, а безперервно втовкмачують у голови дорослих людей і дітей лиш одну звужену протилежність "негативний – позитивний". Французьке слово "ситуація" прилаштовується й тулиться майже в кожний вислів, де треба було б правдиво сказати про становище народу, перебіг життєвих подій, становище на транспорті, з невиплатою зарплати й пенсій, про безробіття тощо.

Отже, все українське суспільство має не забувати, що треба дуже пильно, наполегливо навчатися рідної мови, без поспіху перевіряти кожен рядок написаного твору, лекції, статті, свідомо вкорінювати різномовне слово у практиці мовлення.

Не відомо, якими і чиїми законами Україна поділяється на "регіони" та їх об'єднання, голови місцевих рад називаються "мерами", обласні й міські ради –"меріями" або "муніципалітетами", відділи органів міськрад – "департаментами".

Річище рідної мови потрібно доглядати, пильно чистити від замулення, спрямовуючи русло розвитку до свого власного життя, – так навчав нас великий український мовознавець і духовний отець українського народу Іван Огієнко. Отож невтомно шукаймо правильні шляхи й сміливо йдімо по них, наполегливо вивчаймо рідну мову та навчаймо її всіх людей, охороняймо й розвиваймо свою мову, щоб зберегти на майбутнє свій доленосний народ на планеті Земля.

Н.М. Поліщук, ст. викладач кафедри української та іноземних мов.
ЧИ ПРАВИЛЬНО МИ ГОВОРИМО

	Неправильно:
	Правильно:

	біля
	близько 70 т/га

	більше
	понад

	в даний час
	нині

	в залежності
	залежно

	в основному
	переважно

	в основному проходить
	переважно відбувається

	в останні десятиріччя
	останнім часом

	в результаті
	унаслідок

	в той же час
	водночас

	в тому числі
	зокрема

	в три рази
	втричі

	в цілому
	загалом

	важливе значення
	велике значення

	веде
	призводить

	веде до
	сприяє, зумовлює

	великий внесок
	значний внесок

	великий вплив
	значний вплив

	весною
	навесні

	видержують
	витримують

	викликає труднощі
	зумовлює

	вимогливі
	вибагливі

	висотою
	заввишки

	вище
	понад

	відносяться
	належать

	відрізняються
	різняться

	вказано
	зазначено

	властивість
	здатність

	ґрунтоутворюючий
	ґрунтоутворювальний

	дало можливість
	дало змогу

	 
	 


Далі буде.

 

Н.М. Поліщук, ст. викладач

кафедри української та іноземних мов.

 

Вісті з кафедр
75-РІЧЧЮ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ПРОФЕСОРА

П.І. МОРОЗА ПРИСВЯЧУЄТЬСЯ

"Перспективи розвитку лісового та садово-паркового господарства". Під такою назвою була проведена наукова конференція, присвячена 75-річчю від дня народження Мороза Петра Івановича.

У конференції взяли участь 60 осіб. З вступним словом виступили доктор географічних наук, завідувач кафедри екології і безпеки життєдіяльності Сонько С.П., декан факультету плодоовочівництва і лісівництва, доцент Мостов'як І.І. та кандидат наук, старший науковий співробітник Національного дендрологічного парку «Софіївка» НДІ НАН України Мороз О.К, дружина П.І. Мороза.

На пленарному засіданні виступили з доповідями директор Ерастівського коледжу ім. Е.К. Бродського Дніпропетровського державного аграрного університету, випускник УСГІ 1979 р. Джміль В.К. на тему: «Дніпропетровський період життя і діяльності академіка П.І. Мороза та перспективи розвитку лісового і садово-паркового господарства на його батьківщині», аспірант кафедри лісового господарства Уманського НУС Реп'яшник Р.В. на тему: «Життєвий та науковий шлях професора П.І. Мороза», к.с.-г.н. Уманського НУС Коваль С.А. та викладач Уманського НУС Мазуренко В.Д.

У секційних засіданнях взяли участь 45 осіб – представники науково-дослідних установ та вищих навчальних закладів України.

Кафедра садово-паркового господарства

 

ОБМІН ДОСВІДОМ

У вересні цього року делегація викладачів кафедри лісового господарства Уманського НУС на чолі з завідувачем кафедри доцентом М.В. Шемякіним відвідала факультет лісового господарства Житомирського національного агроекологічного університету. Під час зустрічі декан факультету ЖНАУ доцент В.М. Турко розповів про історію створення факультету, його сьогодення, ознайомив із структурою факультету, кафедр, лекційними аудиторіями, лабораторіями з дендрології, деревообробки, лісознавства, лісівництва, лісових культур, біології лісових звірів і птахів, комп’ютерним класом. Ми також поспілкувалися з професорсько-викладацьким колективом факультету, обговорили актуальні питання методичного забезпечення навчального процесу, методики викладання, проведення навчальних і виробничих практик. Все побачене і почуте буде використано для покращення якості підготовки студентів за спеціальністю «Лісове господарство» в нашому університеті.

 

Г.П. Іщук, викладач кафедри лісового господарства УНУС.

 

НАВЧАЛЬНА ПРАКТИКА СТУДЕНТІВ У КАРПАТАХ

Влітку цього року студенти І курсу групи 11-ек факультету плодоовочівництва та лісівництва проходили комплексну навчальну практику з дисциплін «Біологія», «Загальна екологія» у Карпатському регіоні країни. База практики – с. Колочава Міжгірського району Закарпатської області, яке розташоване в гірській долині, за 26 км від районного центру. Керівники практики – доценти кафедри екології та безпеки життєдіяльності кандидати геологічних наук Половка О.Г., Суханова І.П. Подібна виїзна практика відіграла важливу роль у системі підготовки фахівців-екологів, оскільки надала можливість студентам розширити їх уявлення про різноманіття складових біосфери та на конкретних прикладах відстежити механізми функціонування екологічних систем, не притаманних Центральному регіону країни.

До завдань практики входили: підготовка гербаріїв, ентомологічних колекцій, ознайом​лення з представниками флори та фауни, занесених до Червоної книги, ознайомлення з енде​мічною флорою та фауною, визначення рангу ендеміків, відстеження динаміки екологічних систем на конкретних прикладах; відстеження механізмів формування біогеохімічного круго​обігу речовин у біосфері, системний аналіз взаємозв'язків живого на певних біотопах, відсте​ження впливу біотичних та абіотичних екологічних чинників на характер складових біоти тощо.

У результаті практики студенти, окрім загальноприйнятих гербаріїв та ентомологічних колекцій, підготували електронний фотокаталог представників флори та фауни Карпат.

Студенти та викладачі кафедри екології та безпеки життєдіяльності плекають надію, що подібного роду виїзні практики «приживуться» на теренах Уманського національного університету садівництва і перейдуть до категорії традиційних.

І.П. Суханова, доцент кафедри екології і БЖД.

СКІЛЬКИ МОВ ТИ ЗНАЄШ, СТІЛЬКИ РАЗІВ ТИ ЛЮДИНА

Відомий вислів гласить: скільки мов ти знаєш, стільки разів ти людина. Якщо раніше вивчення іноземних мов було скоріше захопленням, то у наш час знання іноземної мови відкриває перед людиною досить широкі перспективи. Зокрема чим більше мов ви знаєте, тим вищі ваші шанси на ринку праці. У сучасному житті знання іноземних мов дозволяє людині почуватися більш успішною. Пропозиції ринку праці в галузі менеджменту дуже часто вимагають знання, як мінімум, базового рівня англійської. Щоправда, вчать іноземні мови не лише для кар'єри. У наш час знання мови Туманного Альбіону – життєва необхідність. Мова руйнує кордони та робить світ довкола відкритішим і цікавішим.

У нашої славної Умані є місто-побратим Мілфорд Гейвен в Уельсі. Кожного року традиційно ми з теплом та повагою вітаємо у нашому місті дружніх гостей з-за кордону. Цього року на День міста завітали в Умань Пітер Уолтер, Ен П'ю, Пат і Сесіл Кертіс з Уельсу. Викладачі кафедри української та іноземних мов нашого університету запросили англійських гостей на зустріч зі студентами. Ініціатором зустрічі була старший викладач Гейко М.О. Пані Мирослава з притаманною їй досвідченістю разом з колегами розробила план зустрічі та забезпечила гостям максимальну увагу. Захід, присвячений візиту гостей з Уельсу, відбувся під девізом "Краще один раз побачити, ніж сто разів почути". Актуальною стала тема зустрічі "Моя майбутня професія – менеджер". Присутніми були кращі студенти І-V курсів факультету менеджменту, а також викладачі кафедри української та іноземних мов. Під час зустрічі студенти проявляли неабиякий інтерес, із цікавістю дізнавалися про методи ведення інтерв'ю, переговорів тощо. Відбувалося активне спілкування іноземців з молоддю.

У свою чергу студенти отримали нагоду попрактикуватися у знаннях мови. Адже професія менеджера, якщо це стосується підприємств, які зацікавлені у налагодженні партнерських відносин з іноземними інвесторами, невід'ємно потребує знання іноземної мови. А якщо людина претендує на посаду керівника, то це є мало не обов'язковою умовою. Маємо надію, що студенти винесли для себе багато корисного з цієї зустрічі і це допоможе їм реалізувати себе у подальшому житті.

 

К. Кацалапенко, викладач кафедри

української та іноземних мов Уманського НУС.

 

 

ВІДКРИТТЯ МЕМОРІАЛЬНОЇ ДОШКИ В.Ф. ПЕРЕСИПКІНУ

21 травня 2010 року в Уманському національному університеті садівництва відбулось урочисте відкриття меморіальної дошки заслуженому діячеві науки України, видатному педагогу, доктору наук, професору, академіку Української академії аграрних наук Володимиру Федоровичу Пересипкіну.

Народився В.Ф. Пересипкін 22 серпня 1914 р. в с. Лихачове Олексіївського району Харківської області в родині службовця. У 1929 р. закінчив Панютинську семирічну школу, а в березні 1932 р. – Олексіївський сільськогосподарський технікум. Впродовж 1932–1936 рр. навчався в Харківському сільськогосподарському інституті, після закінчення якого працював лаборантом на кафедрі фітопатології, а згодом – асистентом. З 1937 р. вступив до аспірантури і у 1940 році захистив дисертацію на тему: "Дисорбційний метод дезінфекції в боротьбі з хворобами льону". Воював на фронтах Великої Вітчизняної війни. У 1945–1946 рр. викладав курс фітопатології в Азово-Чорноморському сільськогосподарському інституті.

Тривалий час доля В.Ф. Пересипкіна була тісно пов'язана з Уманню: у червні 1946 р. Володимир Федорович обіймав посади заступника директора Уманського сільськогосподарського інституту з навчальної і наукової роботи та завідувача кафедри захисту рослин. З грудня 1948 р. до березня 1952 р. він був директором нашого навчального закладу. За цей період інститут було повністю відбудовано, заново налагоджено підготовку фахівців-аграріїв.

Володимир Федорович Пересипкін нагороджений орденом Вітчизняної війни II ступеня, двома орденами "Знак Пошани", двома орденами Трудового Червоного Прапора, медалями.

Пішов з життя В.Ф. Пересипкін у 2004 році.

В.Ф. Пересипкін – видатний учений у галузі фітопатології. Він зробив значний внесок у вчення про імунітет, агротехнічні та хімічні методи захисту рослин. Результати наукових досліджень представлені в понад 300 працях, серед яких "Сільськогосподарська фітопатологія", "Хвороби зернових культур", "Атлас хвороб польових культур". Під його керівництвом підготовлено 7 докторських і 76 кандидатських дисертацій.

Меморіальна дошка розміщена на фасаді корпусу № 1 Уманського національного університету садівництва. На святі відкриття були присутні учні В.Ф. Пересипкіна: доктор с.-г. наук, професор, академік Національної академії аграрних наук України Микола Миколайович Кирик, кандидат с.-г. наук, доцент кафедри фітопатології Іван Ілліч Кашевський. З гостей державного рівня – начальник Головної державної інспекції захисту рослин України Сергій Васильович Довгань. Адміністрацію Уманського НУС представляв перший проректор, професор Микола Іванович Дяченко та професор кафедри агрохімії і ґрунтознавства Микола Васильович Недвига. На урочистому відкритті меморіальної дошки В.Ф. Пересипкіну був присутній його син Вадим Володимирович з дружиною Оленою Василівною. Гості розповідали про трудові та наукові здобутки В.Ф. Пересипкіна, а також ділились спогадами. На урочистій події були присутні студенти та викладачі нашого навчального закладу.

 

І.І. Мостов´як, декан факультету плодоовочівництва

і лісівництва, доцент кафедри захисту і карантину рослин.

 

Лист до редакції
ГОРДЖУСЬ ТОБОЮ, АЛЬМА-МАТЕР!

Мені випала велика і подвійна честь: навчатися в Уманському сільськогосподарському інституті – колишньому першому спеціальному сільськогосподарському навчальному закладі дореволюційної України – та вже протягом 27 років працювати в Ерастівському коледжі ім. Е.К. Бродського – колишньому другому в Україні середньому училищі землеробства після Уманського.

Уманський аграрний університет здавна славився якістю підготовки фахівців, матеріальною базою, історичними традиціями і своєрідною методикою навчання та наукових досліджень.

Незабутні наставники і педагоги нашого студентського часу професори С.С. Рубін, М.М. Шкварук, П.М. Білецький, А.К. Ольховська-Буркова, О.І. Здоровцов, І.М. Карасюк, О.І. Зінченко, В.В. Скрипник, Г.К. Карпенчук, В.І. Лихацький, С.Г. Власюк та інші надихали нас на навчання, служили прикладом і користувались великим, заслуженим авторитетом. Ми сьогодні з вдячністю згадуємо їх змістовні лекції та лабораторно-практичні заняття.

Ми пишаємося тим, що широкомасштабні наукові дослідження проводили і проводять в Умані випускники очолюваного мною коледжу академік П.І. Мороз, академік АНВШУ О.І. Зінченко та професор В.І. Лихацький. Їхні наукові розробки та підручники з інтересом використовують викладачі та студенти, а зустріч з ними в стінах Ерастівського коледжу має велике виховне та профорієнтаційне значення. Вже понад 20 років ми співпрацюємо з університетом у галузі ступеневої підготовки фахівців на факультетах менеджменту та плодоовочівництва і лісівництва.

Час іде, вуз прогресує, будується. Ми сьогодні з вдячністю згадуємо професорів А.О. Грицаєнка, З.М. Грицаєнко, доцентів Л.І. Обіход, В.Г. Новака, а також М.Ю. Замаховську та ін., які навчали нас у свій час, і низько схиляємо голови перед пам'яттю тих, хто відійшов від нас.

Держава високо оцінила заслуги нашого навчального закладу. І сьогодні він – Уманський національний університет садівництва.

Вітаю і горджуся тобою, альма-матер! Щирі вітання і найкращі побажання ректорату на чолі з академіком Головчуком А.Ф., всьому професорсько-викладацькому та студентському колективу, ветеранам.

 

З повагою випускник УСГІ, директор Ерастівського

коледжу ім. Е.К.Бродського Дніпропетровського

державного аграрного університету Джміль В.К.

 

Спортивні новини
НА СТАРТІ – СПАРТАКІАДА УМАНСЬКОГО НУС

19 жовтня в урочистій обстановці відбулося відкриття Спартакіади університету 2010–2011 року. Позаду вже два види програми: змагання з настільного тенісу і футболу.

Відкриваючи Спартакіаду, ректор університету, палкий прихильник розвитку спорту, А.Ф. Головчук, привітав студентів зі спортивними досягненнями, з успішним виступом збірних команд університету з різних видів спорту на Всеукраїнських змаганнях серед аграрних ВНЗ, закликав молодих людей до участі у спортивних секціях, побажав успішних стартів.

Після урочистого відкриття Спартакіади відбувся масовий легкоатлетичний пробіг по території університетського містечка.

По закінченні пробігу в мальовничій "Софіївці" проведено змагання з легкоатлетичного кросу – одного із обов'язкових видів програми Спартакіади, в якому змагались кращі бігуни факультетів. У напруженій боротьбі перше місце виборола збірна команда факультету плодоовочівництва і лісівництва, 2 місце за командою інженерно-технологічного факультету, 3 місце у агрономів, команда факультету економіки і підприємництва на 4 місці і на 5 – команда факультету менеджменту.

Усі забіги проходили при багаточисельній підтримці вболівальників, серед яких були куратори груп, декани, їх заступники, викладачі.

На дистанції 500 м І місце у Сидун Оксани (економфак), ІІ – Клипова Оля (агрофак), ІІІ – Юреско Іра (плодофак).

На дистанції 1000 м першими були Твердохліб Ярослав, студент плодоовочевого факультету (І місце), Босовський Юрій, студент інженерно-технологічного факультету (ІІ місце), Твердохліб Ігор, також студент плодофаку (ІІІ місце).

х                   х        х

Поряд з проведенням масових заходів кращі спортсмени, збірні команди університету беруть участь у змаганнях різного рівня.

Так, на Других спортивних студентських іграх ВНЗ України ІІІ-ІV рівнів акредитації студенти нашого університету 15-16 жовтня брали участь у змаганнях з легкої атлетики в м. Ялта і добились успіхів у метанні молота, а саме: Мартинюк Андрій (студент факультету менеджменту) зайняв перше місце, Жовтобрюх Людмила (факультет менеджменту) посіла третє місце, а першокурсниця факультету економіки і підприємництва Дудузінська Анна виборола четверте місце.

 

В.В. Якушечкін, викладач кафедри

фізичного виховання.

 

 

 

ТАЙФУН НА ТАТАМІ

Два дні, 16-17 жовтня, тривали змагання у Палаці спорту "Будівельник" з дзюдо у залік V Літніх ігор молоді Черкащини. 14 збірних команд міст та районів протягом двох днів виборювали право бути найсильнішим у найпочесніших змаганнях року, адже кожен чемпіон чи призер надавав залікові очки своєму місту чи районові в залік спартакіади.

Умань представляла збірна команда юнаків та дівчат нашого університету. У перший день змагань стало зрозуміло, що наші спортсмени приїхали до Черкас продемонструвати техніку дзюдо, волю до перемоги. Тон задали бронзовий призер Молодіжних ігор України В´ячеслав Зброй (14-сп група) та Віталій Гребінюк (12-ф група). Вони достроково отримали перемогу над іменитими спортсменами і стали чемпіонами у вагових категоріях до 90 та 100 кг.

Ще одну бронзову медаль здобув Олександр Белан (14-сп група), не підвели і дебютанти Ігор Осифляк (21-сп група) та Олександр Піддубняк (31-а група), які виступали у категоріях до 73 та 81 кг і продемонстрували волю та характер, добавивши до загального заліку такі важливі для перемоги очки.

Другий день для нашої команди став по-спортивному щасливим. Дебютанка збірної команди дівчат Тетяна Мамон (22-е група) стає чемпіоном у категорії до 78 кг.

За золотими чемпіонськими медалями до обласного центру приїхали наші дзюдоїсти Челідзе Наташа та Прищепа Яна. Але як вони були здивовані, коли побачили на татамі свою подругу, товариша по збірній команді області Настю Сапсай, яка приїхала з навчально-тренувального збору з м. Київ, де готувалась збірна команда України до першості світу, адже Н. Сапсай є чемпіонкою Європи та член збірної команди України. Наталія Челідзе, студентка 23-з групи, впевнено перемогла своїх суперниць і, поступившись лише іменитій Н. Сапсай, здобула срібну нагороду. Яна Прищепа, студентка 23-тз групи, надзвичайно талановита спортсменка, продемонструвала техніку та волю до перемоги і поступилась у поєдинку за медаль тільки досвідченішій спортсменці і подрузі по команді.

Результат виступу наших дзюдоїстів на V Літніх іграх молоді Черкащини можна назвати успішним: ІІ загальнокомандне місце – 620 очків у скарбницю міста у комплексному заліку Спартакіади.

Побажаємо членам збірної команди перемог, здобутків у навчанні та спортивному житті.

Готували команду до участі у змаганнях викладач кафедри фізвиховання В.В. Колі​бабчук та тренер – викладач В.А. Миронюк – володар чорного пояса з дзюдо ІІ дан.

 

В.А. Миронюк, викладач кафедри фізичного виховання,

суддя національної категорії.

